
Namsskogan kommune - toppen i Namdalen 



Namsin       Nr. 4 /2026   42. årgang. 
Informasjonsblad fra Namsskogan kommune.  
 
Adresse: Namsskogan kommune      Telefon:74 33 32 00 
 7890  Namsskogan  www.namsskogan.kommune.no 

 
 
*************************************************************************************************** 
Priser for annonsering i Namsin: 
Helside......................................................................................................................kr.                  600,- 
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1/4 side .................................................................................................................... kr. 150,- 
Rubrikkannonse (kun for private) ........................................................................... kr. 60,- 
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Retningslinjer for leserinnlegg: 
1.  Alle innbyggere i Namsskogan kommune og abonnenter utenfor kommunen har rett til å få med leserinnlegg i Namsin. 
2.  Leserinnlegg skal underskrives med fullt navn. 
3.  Redaktør er enhetsleder Odd Bakken skal vurdere leserinnlegg som kommer inn til redaksjonen, og har anledning til å    
     stoppe debatten ved å sende innleggene i retur til avsender. 
4.  Hvis det gjentatte ganger kommer inn leserinnlegg som tar for seg samme tema, har redaktør anledning til å stoppe    
     debatten ved å sende innleggene i retur til avsender. 

FOR MER KOMMUNAL INFORMASJON: 
 

www.namsskogan.kommune.no 

VIKTIGE TELEFONNUMMER: 
 

Namdal sykehus   74 21 54 00 
Kjørekontor syketransport  74 21 55 09 
Namsskogan kommune  74 33 32 00 (servicekontor) 

 
BRANN   110 
POLITI   112 
LEGE (nødhjelp) 113 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Juli: 
 

August: 
08: Taubanemarsjen (Strompedalen - Kongsmoen). Se eget oppslag! 
22: Fest i Namsskoganhallen med Vegas Band og DDE. Dørene åpner klokken 20.00. Se eget oppslag! 
21-23: Musikkhelga «Berg & Beat» i Skorovatn. Se eget oppslag! 
29-30: Steinfjellstafetten  
 

September: 
04-05: Skorovasmarsjen 
06: Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell klokken 15.00. (Konfirmantpresentasjon) 
20: Gudstjeneste i Trones kirke klokken 15.00. 
 

Oktober: 
04: Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell klokken 11.00.  
11: Gudstjeneste i Trones kirke klokken 15.00. 
18: Årets TV-Aksjon 

 

 
PRISEN  
"ÅRETS  

NAMSSKOGING 2026" 
 

Forslag på kandidat(er) sendes  
innen 25. September 2026.  

  
Namsskogan kommune ønsker at du/dere som inn-
bygger, lag/forening eller bedrift sender inn forslag 
på kandidat til «Årets Namsskoging 2026».  
 

Retningslinjer:  
1. Prisen Årets Namsskoging har som formål å tjene 
som inspirasjon for alle i Namsskogan kommune og 
skal være en honnør fra det offentlige til enkeltperso-
ner, lag, organisasjoner, bedrifter eller institusjoner 
(listen er ikke uttømmende) som på en positiv måte har 
vært med og gjort innsats i eller for Namsskogansam-
funnet. Samfunnsnyttig og oppofrende innsats vil bli 
vektlagt i valg av prisvinner. 
2. Prisen skal, som hovedregel, gå til prisvinner i 
Namsskogan kommune, men kan også tildeles andre 
med tilknytning til kommunen. 
3. Samme prismottaker kan motta prisen flere ganger. 
4. Prisen består av en plakett/diplom og et pengebeløp. 
Beløpet skal vurderes i forbindelse med årsbudsjettet. 
5. Alle innbyggere, bedrifter, lag og foreninger i Nams-
skogan kommune kan etter kunngjøring komme med 
skriftlige forslag på priskandidater. Forslag må være 
begrunnet. 

6. Formannskapet avgjør hvem som får prisen. For-
mannskapet er ved valg av prisvinner ikke bundet av å 
velge en av kandidatene som er foreslått, men kan vel-
ge å gi prisen til andre eller unnlate å tildele prisen. 
Formannskapet skal bestrebe seg på å gjøre et enstem-
mig vedtak i lukket møte. 
7. Formannskapet bestemmer tidspunkt for utdeling og 
kunngjøring av prisvinner(e). 
8. Prisen Årets Namsskoging skal deles ut av ordføre-
ren eller den han bemyndiger. 
9. Retningslinjer for Årets Namsskoging er vedtatt av 
Namsskogan kommunestyre vedtak nr 127/12. 
 
Sendes inn til:  
Namsskogan kommune, R.C.Hansens vei 2,  
v/Enhetsleder kultur- og folkehelse Odd Bakken,  
7890 NAMSSKOGAN  
eller e-post: odd.bakken@namsskogan.kommune.no 





 

FISKEBØRS  
 

– Namsskogan JFF 
 
Namsskogan JFF håper mange vil være 
med på fiskebørsen gjennom sesongen. 
Målet er å løfte fram fiskeglede, fine natur-
opplevelser og aktivitet i Namsskogan.  
 
Slik deltar du: 
Send inn fangsten din på Messenger eller 
melding til mob. 400 74 405. 
1. Fangsten må være tatt i Namsskogan 
kommune. 
2. Kun fisk tatt på stang teller, både som-
mer og isfiske. 
3. Det er lov å sende inn både fisk som tas 
med hjem og fisk som settes ut igjen. 
4. All fangst må være tatt i tråd med gjel-
dende fiskeregler. 
5. Fiskebørsen avsluttes 31.12.26 kl. 23.59. 
6. Fiskebørsen er bygget på tillit, og vi hå-
per alle respekterer dette uten noen form 
for juks. 
7. Deltakelse i fiskebørsen er gratis. 
8. Ved innsending godkjenner du at bilde 
og opplysninger kan publiseres på Face-
book. 
9. For deltakere under 16 år må foresatte 
samtykke til innsending og publisering. 
10. Vi deler ut fine premier ved årets slutt: 
største fisk for voksen og barn (under 16 
år), i tillegg til tilfeldig trekking av premier 
blant alle innsendte fangster. 

Fiskekort: 
I Namsskogan kan du fiske i  

nesten alle våre vann (noen få unntak) 
ved å kjøpe vårt felles fiskekort 
NAMSSKOGANKORTET som  

du/dere kan kjøpe på 

www.inatur.no 



Namsin for 10 år siden:      
Nr. 4 / 2016 

Trøndelagssaken 
Da har fylkestinget i Nord-Trøndelag vedtatt de to største 
sakene som jeg tidligere har informert om, Trøndelagssa-
ken og NTE-saken. På onsdag 27. april vedtok Nord-
Trøndelag og Sør-Trøndelag fylkesting å søke Stortinget om 
å slå sammen fylkene. Dette er det flertall for på Storting-
et, så saken er egentlig en ren formalitet. Dette betyr at vi 
fra 01.01.2018 går over til Trøndelagsregionen med politisk 
hovedsete i Trondheim og administrativ ledelse i Steinkjer. 
Olavkorset blir fylkesvåpenet som nåværende Nord-
Trøndelag Fylkeskommune bruker.   
 
Det er mye politikk i dette, men personlig tror jeg at dette 
var riktig. Med å fortsette som eget fylke, ville vi miste over 
100 millioner kroner i året pga at befolkningen i Nord-
Trøndelag vokser saktere enn landsgjennomsnittet. Dette 
tror jeg vi hadde følt veldig på kroppen, enten det gjelder 
Grong vgs, fylkesveier, regional utvikling, tannhelse eller 
kultur. Nå har vi muligheten til å skape en sterk region opp 
mot Oslo, en sterk region med stort utviklingsfokus, så blir 
det viktig at distriktstemmene høres i den nye store regio-
nen. Vi må nå jobbe videre med å være stolte Trøndere☺ 
 
NTE-eierskapet 
På torsdag 28. april vedtok Nord-Trøndelag fylkesting at 
fordelingen av NTE skulle være 75% på folketall, 15% på 
naturkapital og 10% likt. Dette gir Namsskogan kommune 
en eierprosent på 4,43%. Ledig konsesjonskraft går nå over 
til Trøndelagsregionen.  
 
Nå er kampen over, og personlig må jeg innrømme at det 
har vært et særdeles krevende år. Jeg med mange flere har 
jobbet kontinuerlig med spesielt NTE-saken i flere år nå, og 
på generelt grunnlag har det vært vanskelig å få forståelse 
for våre innspill. De største kommunene benyttet sin de-
mokratiske makt for det som var verdt, og da er man gene-
relt i en krevende situasjon. På mange måter føler jeg at 
slaget er tapt. Vi fikk ikke gjennomslag for vår fordelings-
nøkkel på 60% etter folketall, 25% etter naturkapital og 
15% likt som Namdalskommunene stod samlet om. Vi fikk 
heller ikke gjennomslag for at den ledige konsesjonskrafta 
skulle tilbakeføres til de kommunene som ikke brukte opp 
sine rettigheter. Region Namdal la også inn en annen be-
regningsnøkkel på naturkapitalbegrepet enn det som ble 
vedtatt. Dette medførte at vår nabokommune Røyrvik kom 
ut som den store taperen med kun 2,42% av eierskapet. 
Likevel trøster våre advokater oss med at vi har vunnet 
noe. Vi fikk først og fremst påvirket at NTE eierskapet ble 
fordelt i nåværende Nord-Trøndelag, og at ikke eierskapet 
skulle fordeles med Sør-Trøndelag, vi fikk påvirket at NTE 
Energi fortsatt ble 100% offentlig eid, og vi fikk gjennom-
slag for at fordelingen måtte skje med tre forskjellige for-
delingsnøkler, folketall, naturkapital og lik fordeling. Så fikk 
vi gjennomslag for at de minste kommunene fikk min. 1% 
eierskap, så kom vi ikke helt i mål med at ingen måtte eie 
over10%.  

 
Situasjonen er enkel. Vi har lov til å være misfornøyde, og 
jeg er spesielt skuffet over den nedlatende retorikken, 
manglende forståelsen og ydmykheten overfor oss kraft-
kommuner. Selve stolthetsprinsippet over vår avgivelse av 
naturressurser til fellesskapet utfordres kraftig, men po-
enget er at vi må innse nederlaget. Nå er kampen over, vi 
vant noe, men er dessverre mer en misfornøyd. Vi har ikke 
noe valg enn å forholde oss til dette, og kjempe for våre 
rettigheter fremover. Å være sur og grinete i 30 år hjelper 
ikke, og mer enn noen gang er det viktig at vi som er 
distriktspolitikere står frem og synliggjør distriktstemmen. 
Vi vet at med flere engasjerte innbyggere, enten med avis-
innlegg, kontakt inn mot forskjellige partier og flere parti-
medlemmer til rep.skapsmøter, så har vi større påvirk-
ningsmulighet. Nå gjelder det å mobilisere mot regje-
ringens forslag mot endringer i våre lovpålagte rettigheter, 
nå gjelder å mobilisere for å påvirke eierskapet i NTE og 
det er nå vi fra distriktet må brette opp armene. Å gi opp 
og tro at overmakta bestemmer uansett er ikke rett strate-
gi. Engasjement er viktig, og med konstruktivt arbeid vil vi 
vinne noen seiere fremover.     
 
Kommunereform 
Kommunereformen i Indre Namdal er i utgangspunktet 
over. Kommunestyrene i Lierne, Røyrvik og Namsskogan 
har allerede lagt sammenslåingsalternativene bort, og vil 
fremheve selvstendighetsalternativet. Grong henvendte 
seg til alle i Indre Namdal om å slå oss sammen, men etter 
at Lierne trakk seg først, så Høylandet, så ble til slutt heller 
ikke Namsskogan og Røyrvik med på denne tanken. Vi er 
nå i den situasjon at vårt svar på hvordan vi møter kommu-
nereformen, er at våre utfordringer med store arealer gjør 
det vanskelig å se at vi styrker målene med reformen ved å 
slå oss sammen med noen av våre nabokommuner.  
 
Gjennom de prosesser som er gjennomført i kommunene 
har vi kommet frem til at det er vanskelig å svare ja på de 
målene som vi skal nå ved en sammenslåing. Dette betyr at 
vi ikke vil ha et alternativ å legge frem til en innbyggerun-
dersøkelse eller folkeavstemming. Namsskogan er på lik 
linje med Røyrvik og Lierne nevnt som spesielle i ekspert-
gruppens delrapport, og vi sjekker nå ut i disse dager hvilke 
muligheter vi kan ha med å være nevnt som spesiell. Fyl-
kesmannen utfordrer oss på at vi må ha en plan B, og der-
for har vi utarbeidet et felles dokument der vi henvender 
oss til departementet for å undersøke våre muligheter. 
Namsskogan kommunestyre skal behandle saken endelig i 
junimøtet, som blir vårt svar til departementet. Fylkesman-
nen skal svare opp kommunenes valg til høsten, så får vi se 
hva departementet endelig gjør med saken. 
 

Med vennlig hilsen  
Stian Brekkvassmo / Ordfører 



Indre Namdal legetjeneste  
– avdeling Namsskogan sommer 2026 

 
Det blir redusert åpningstid ved Namsskogan legekontor i uke 30, 31 og 32. 
 
Uke 30 (20.07-24.07) 
Laboratoriet og ekspedisjon er betjent: Mandag 20.07. og fredag 24.07 
Lege er til stede: Mandag 20.07, onsdag 23.07 og fredag 24.07  
 
Uke 31 (27.07-31.07) 
Laboratoriet og ekspedisjon er betjent: Mandag 27.07 og onsdag 29.07 
Lege er til stede: Mandag 27.07, onsdag 29.07  
 
Uke 32 (03.08-07.08) 
Laboratoriet og ekspedisjon er betjent: Mandag 03.08. og tirsdag 04.08 
Lege er til stede: Mandag 03.08 og onsdag 05.08 
 
Det er daglegevakt i Grong alle dager. Indre Namdal legetjeneste nås på telefon 90 23 53 63.  
Ved behov for akutt hjelp ring 116117, ved behov for øyeblikkelig hjelp ring 113 

Nå kan frivillige organisasjoner  
søke momskompensasjon 

 
Søknadsfristen er 1. september 2026.  

Lotteri- og stiftelsestilsynet skal fordele over 3 milliarder kroner i momskompensasjon til frivillige orga-
nisasjoner i 2026. 

Formålet med ordningen er å fremme frivillig aktivitet. Dette blir gjort ved å kompensere for kostnader 
som frivillige organisasjoner har hatt til merverdiavgift ved kjøp av varer og tjenester. 

Organisasjonen må være registrert i Frivillighetsregisteret, og frivillig innsats må være en viktig del av 
virksomheten for å søke. 

Det kan søkes etter to modeller. Minstegrensen for å søke etter forenklet modell er 100 000 kroner i søk-
nadsgrunnlag, og etter dokumentert modell er det 7 000 kroner i faktiske merverdiavgiftskostnader. 
Grensene gjelder ikke for organisasjoner som skal søke gjennom sentralledd. 

Merk: Organisasjoner som er knyttet til 
et sentralledd (for eksempel Norges id-
rettsforbund, Norske Kvinners Sanitets-
forening eller lignende) skal sende søk-
naden via dem. Sentralleddene har egne 
søknadsfrister som er tidligere enn  
Lotteri- og stiftelsestilsynet sin frist.  

For søknadsrunden 2026 er det nytt re-
gelverk. Dere kan lese om ordningen på 
Lotteri- og stiftelsestilsynet sitt nettsted. 

tel:90%2023%2053%2063
tel:116117
tel:113
https://lottstift.no/for-frivilligheten/momskompensasjon-pa-varer-og-tjenester/
https://lottstift.no/for-frivilligheten/momskompensasjon-pa-varer-og-tjenester/


SOMMER I FJELLET 
 
Fjellstyrets hytter gir et utmerket utgangspunkt for 
fiske, friluftsliv eller påfyll av energi og livsglede. 
Mange kommer til Namsskogan for å oppleve sine 
beste dager i skog og fjell. 
 
Det ser foreløpig lovende ut med moltebær og får 
vi litt sol og varme nå, så kan det bli riktig så bra. 
Fremdeles er det mange ledige døgn ved  
Langholmhytta, Litlgåsvassbua, Tromsdalshytta og 
Finntjønnhytta, og sporadiske døgn ledig i Storgås-
vassbua og Stordalsbua. 
 
Les mer eller bestill hyttene til fjellstyret på www.inatur.no eller 
ring oss for manuell bokking på  
telefon 41558176. 
 
Vi ønsker alle en riktig god sommer og velkommen til fjells! 
 
Hilsen Namsskogan fjellstyre 

Storgåsvassbua 

http://www.inatur.no


Ordførerens hjørne  
 

HEDER OG GOD OMTALE OM NAMSSKOGAN KOMMUNE, BOLIGSATSING 
Namsskogan kommune fikk mye og god omtale i forbindelse med boligsatsingen, 
både i lokale og nasjonale medier. Status pr. nå er at det ikke er bygget noe enda, men 
det er gitt et par tilskudd til ungdom for kjøp av bolig. 

 
ÅPNING AV PARK NORDICA 
Den 23.mai ble parken igjen åpnet for publikum, og Park Nordica kunne ønske oss 
alle velkommen. Restaurant Skrubb åpnet tidligere i mai sine dører for aller første 
gang. Vi ønsker begge etablissementene masse lykke til.  
 

 

 
 
 
 
 

SMAKFULL KONSERT MED ISA GERICKE, HOS GAMMEL 
ERIK 
9. Juni ønsket Gammel Erik oss velkommen til en uforglemmelig oplevelse i sine 
lokaler. Helgeland Sinfonietta og Isa Katharina Gericke sto for nydelige toner, sang og 
formidling av ypperste klasse. Yngve fra Inderøy Mosteri sto for drikke til maten, og 
sist men ikke minst, kokken Fredrik Totland sto for himmelsk god mat.  Tusen takk til 
Carlos som gav oss denne opplevelsen i lille, men verdens beste kommune, Namssko-
gan. 
 

ÅPNING AV NY TROMSELV BRU 
Strekningen Tromselv bru med tilstøtende veg ble offisielt åpnet den 1.juli, med tilhø-
rende feiring med taler, kake og toradermusikk av Sissel Grøndal og Eva G. Bakken. 
 

Vil igjen minne oss på noen av godene vi som Namsskoginger har  
Gratis barnehage 
Ingen eiendomsskatt på boliger eller fritidsboliger 
Godt drevet kommune med solid økonomi 
Nytt skolebygg og flott uteområde ved skolen 
Robust legetjeneste med felles legetjeneste Indre Namdal  
Mangfold i befolkningen og en god integreringstjeneste 
Næringsvennlig kommune  
Mangfoldig næringsliv med både små og store bedrifter 
Næringsselskap og næringsforening 
Satsing på asfaltering av kommunale veier 
Nærhet til vakker natur med gode jakt- og fiskemuligheter 
Den 5. årstid (vår/vinter) 
MOT- kommune 
Nyoppusset ungdomsklubb med allsidig aktivitetstilbud og treningsrom 
100% stilling som ungdomskoordinator 
Omsorgssenter med sykehjem, demensavdeling, omsorgsleiligheter, lege-
kontor, fysioterapeut og treningsrom 
Omsorgsboliger og boliger for eldre i tun, rett i nærheten av omsorgssenteret 
Nasjonalparkkommune 
En stor og aktiv frivillighet 
Flerbrukshall og to svømmebasseng 
Oppkjørte skiløyper og lysløyper 
11 mil med rekreasjonsløyper for snøscooter 
Kunstgressbane med ny belysnin 
Lav strømpris i prisområde No4 
Trygg og god byggegrunn uten kvikkleire 
Nedskriving av studielån 
+++ 

Ønsker dere alle en riktig god sommer! 
 

Elisabeth V. Bjørhusdal / Ordfører 



FØLGENDE ER VEDTATT AV  
KOMMUNESTYRET 21.05.2026: 

 
Kjøp tjenester rus og psykisk helse 
Vedtak: 
Kommunestyret tar saken og eldrerådets uttalelse til oriente-
ring. Kommunestyret legger til grunn at organisering av kom-
munens tjenester er et administrativt ansvar innenfor vedtatte 
rammer og gjeldende lovverk. 
 
Vedlikehold av kommunale tomter på Skolhaugen 
Vedtak: 
Namsskogan kommunestyre ber kommunedirektøren legge 
frem en sak til neste møte hvor følgende utredes:  
• kostnad ved klargjøring av alle regulerte tomter på Skolhau-
gen.  
• plan over kostnad v/ryddetiltak på øvrige ledige kommunale 
tomter. Kommunestyret bevilger kr 150.000 fra disposisjons-
fondet til skogrydding på Skolhaugen. 
 
Fastsettelse av samisk navn 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune vedtar «Laakesvuemie» som sørsa-
misk parallellnavn for tettstedet Namsskogan.  
2. Namsskogan kommune vedtar «Laakesvuemien tjïelte» 
som sørsamisk parallellnavn for Namsskogan kommune.  
3. Vedtaket er gjort med hjemmel i lov om stadnamn og sen-
des Kommunal- og distriktsdepartementet for endelig behand-
ling av kommunenavnet etter kommuneloven.  
4. Vedtaket oversendes Sametinget og Kartverket for videre 
oppfølging. 
 
Høring – ny selskapsavtale for Midtre Namdal Avfallssel-
skap IKS (MNA), revidert renovasjonsforskrift og revi-
dert slamforskrift 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune tar forslag til ny selskapsavtale for 
Midtre Namdal Avfallsselskap IKS, revidert renovasjonsfor-
skrift og revidert slamforskrift til orientering.  
2. Namsskogan kommune har ingen vesentlige merknader til 
de fremlagte forslagene i høringsfasen.  
3. Eventuelle innspill fra den politiske behandlingen oversen-
des MNA innen høringsfristen 29. mai 2026.  
4. Det må i renovasjonsforskriften innarbeides et kapittel om 
personvern. Begrunnelse Personvern er helt fraværende i for-
skriftene. Avfallsselskapet skal blant annet gjennomgå/
kontrollere avfall. I den sammenheng er det sannsynlig at man 
vil komme over personopplysninger, også sensitive person-
opplysninger. Det er derfor viktig at avfallsselskapet har en 
personvernerklæring og inntar aktuelle tema fra dette i reno-
vasjonsforskriften 
 
Selskapsavtale Namdal Rehabilitering 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune vedtar ny selskapsavtale for Nam-
dal Rehabilitering IKS i samsvar med representantskapets 
vedtak.  
2. Avtalen trer i kraft når alle eierkommunene har vedtatt av-
talen og erstatter tidligere avtale. 
 
Gusli skog 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune ønsker å selge kommunens eieran-
del på 17 % i Gusli skog.  
2. Kommunedirektøren gis fullmakt til å innlede forhandling-
er med de øvrige sameierne i tråd med sameiets vedtekter om 
forkjøpsrett.  
3. Dersom de øvrige sameierne ikke ønsker å benytte for-
kjøpsretten, bes kommunedirektøren legge fram ny sak om 
videre salgsprosess og organisering av salget.  
4. Endelig salg og salgsbetingelser skal godkjennes av kom-
munestyret. 
 
 

FØLGENDE ER VEDTATT AV  
FORMANNSKAPET 11.06.2026: 

 
Endring av valdet Reg. Nord og av tilhørende avskyt-
ningsplan 
Vedtak: 
Valdet Region Nord godkjennes med 197 860 daa tellende 
areal. Avskytningsplanen i bestandsplanen som gjelder for 
Region Nord endres til følgende: 
År  Region  Nord  Region Sør  Moen  SUM  
2026   44   20  4  68  
2027   44   20  4  68  
2028   44   20  4  68 
 
Søknad om endring av tellende areal - Finnvollan vald 
Vedtak: 
Formannskapet sender saken tilbake, og ber kommunedirektø-
ren utrede saken tilstrekkelig i henhold til kommunens utred-
ningsplikt, Viltrådets anbefaling om egen sak og høring, utta-
lelse fra Sivilombudet, særlig i prinsippsaken SOM-2021-
3995 - Godkjenning av jaktvald – dyrket mark som tellende 
areal for å forebygge viltpåkjørsler. Begrunnelse: Saken er 
ikke tilstrekkelig utredet, jf. forvaltningsloven, uttalelse fra 
Sivilombudet (særlig i prinsippsaken SOM-2021-3995) som 
krever at kommunen gjør en konkret, individuell og biologisk 
vurdering av hvert enkelt areal og hver enkelt viltart, samt 
Viltrådets ønske om å få en egen sak om godkjenning av inn-
mark som tellende areal. Søknaden omhandler hele kommu-
nen og alt hjortevilt, ikke bare Finnvollan Vestre og elg, som 
er behandlet her. 
 
Søknad om kommunal støtte - Visit Namsskogan 2025 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune bevilger kr 108 500 til egenandel i 
prosjektet «Forprosjekt – Omdømme og profileringsarbeid for 
Namsskogan».  
2. Bevilgningen dekkes ved bruk av NTE-fondet.  
3. Kommunedirektøren gis fullmakt til å følge opp prosjektet 
og nødvendige avtaler. 
 
Prosessmal for interkommunale samarbeid 
Vedtak: 
Formannskapet tar saken til orientering.  
• Dette er en sak som ikke betinger politisk behandling. Det 
handler om samhandling på administrativt nivå og synes å 
være i overkant byråkratisert for å kunne behandle mulige 
samarbeidsordninger. 
 
Omdømme og profileringsprosjekt for Namsskogan kom-
mune 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune bevilger kr 108 500 til egenandel i 
prosjektet «Forprosjekt – Omdømme og profileringsarbeid for 
Namsskogan».  
2. Bevilgningen dekkes ved bruk av NTE-fondet.  
3. Kommunedirektøren gis fullmakt til å følge opp prosjektet 
og nødvendige avtaler. 
 
 

FØLGENDE ER VEDTATT AV  
KOMMUNESTYRET 25.06.2026: 

 
Årsmelding og årsregnskap Namsskogan kommune 2025 
Vedtak: 
Årsmelding og årsregnskap for Namsskogan kommune 2025 
med driftsregnskap, investeringsregnskap, balanseregnskap og 
noter godkjennes som fremlagt. 
 
Tertialrapport 1. tertial 2026 
Vedtak: 
Kommunestyret tar tertialrapport for 1. tertial, januar – april 
2026 til orientering. Regulering av budsjett fremmes i egen 
sak på bakgrunn tertialrapporten. 



Regulering av budsjett - vedtak endret driftsrammer 
Vedtak: 
Namsskogan kommunestyret vedtar endring av netto rammer 
og felles finansiering av inntekter og kostnader. 
Rammeområdet 1 – Sentraladministrasjon. 
Vedtatt netto ramme 31.859.656,- reduseres med 2.274.022,- til 
29.558.634, -. 
Rammeområdet 2 – Oppvekst 
Vedtatt netto ramme 39.702.885,- økes med 362.928, - til 
40.065.813, -. 
Rammeområdet 3 – Helse. 
Det foretas regulering innenfor vedtatt ramme 53.607.303, - på 
grunn av endret/utsatt oppstart av kommunalt oppgavefelles-
skap Indre Namdal legetjeneste. Endret netto bevilling til drift 
reduseres fra vedtatt ramme 146.519.637,- med 1.911.094,- til 
ny ramme 144.581.543, -. 
Endret rammer balanseres ut med endret belastning av disposi-
sjonsfond 
Felles finansiering av inntekter og kostnader reduseres med 
1.015.389, -. 
 
Finansrapport 1. tertial 2026 
Vedtak: 
Finansrapport for 1. tertial 2026 tas til orientering. 
 
Hjorteviltplan for Namsskogan 2026-2028 
Vedtak: 
Hjorteviltplan for Namsskogan kommune 2026 - 2028 foreslås 
vedtatt som fremlagt. 
 
Fellingstillatelser på elg - Finnvollan Vestre 2026 
Vedtak: 
Valdet Finnvollan Vestre tildeles følgende fellingstillatelser for 
2026:  
Kalv Voksen Hunn (1,5 år og eldre)  2 
Voksen Hann (1,5 år og eldre)   1 
SUM       3 
Kalv kan felles i stedet for voksne dyr. 
 
Fellingstillatelser hjort og rådyr - Namsskogan 2026 
Vedtak: 
1.Hjortevaldene tildeles følgende fellingstillatelser: 

 
Det kan skytes kalv i stedet for tildelt dyr. 
 
2.Rådyrvaldene tildeles følgende fellingstillatelser: 

 
 
Fellingstillatelser elg - Ulvik -Kier /Nessan  
- Namsskogan 2026 
Vedtak: 
Valdet Ulvig- Kier/ Nessan tildeles følgende fellingstillatelser 
for 2026:  
Kalv       4 
Voksen Hunn (1,5 år og eldre)   4 
Voksen Hann (1,5 år og eldre)   5 
SUM       13  
Kalv kan felles i stedet for voksne dyr. Det oppfordres til at 
kalv og ungdyr utgjør 60 % av uttaket. 

 
Endring av selskapsavtale IKTIN 
Vedtak: 
Kommunestyret godkjenner ny selskapsavtale for IKT Indre 
Namdal IKS, versjon 9.0 datert 20.05.2026. 
 
Tilstandsrapport Namsskogan Barnehage 
Vedtak: 
Kommunestyret tar Tilstandsrapport Namsskogan Barnehage 
til orientering. 
 
Ny elektronisk pasientjournal i helse og omsorg 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune utløser opsjonen og tiltrer avtalen 
med Aidn som ny elektronisk pasientjournal (EPJ) for helse- 
og omsorgstjenestene. Ved tiltredelse til avtalen bortfaller 
kommunens opsjon med helseplattformen.  
2. Kommunedirektøren gis fullmakt til å signere nødvendige 
avtaler og gjennomføre innføringsprosjekt.  
3. Økonomiske konsekvenser innarbeides i budsjett og økono-
miplan i tråd med kostnadsbilde og endelige avtalevilkår. 
 
Oppfølging rapport Forvaltningsrevisjon - økonomistyring 
Vedtak: 
Kommunestyret tar saken til orientering. 
 
Revidering økonomireglement 
Vedtak: 
Namsskogan kommune vedtar versjon 3 av Økonomireglement 
for Namsskogan kommune. Følgende endringer er lagt til 
grunn:  
Punkt 2 Finansielle måltall Kommunens finansielle måltall 
settes til:  
• Mål for kommunens netto driftsresultat er 2,0 % av driftsinn-
tektene.  
• Mål for gjeld er at lånegjelden ikke skal overstige 80% av 
driftsinntektene.  
• Mål for disposisjonsfond minst 10% av driftsinntektene.  
• Mål for kapitalbelastning (renter og avdrag) i forhold til 
driftsinntektene skal ligge innenfor 6,8%.  
Punkt 3.2. Fremdriftsplan Innen utgangen av januar hvert år 
utarbeider kommunedirektøren og ordfører en fremdriftsplan 
for arbeidet med økonomiplan og årsbudsjett for administra-
sjon og politiske organer.  
Punkt 4. Rapportering endres skjer per tertial.  
Punkt 15 Reglement for innkjøp – anskaffelsesreglement tas 
inn med kommunens tas inn som en del av økonomireglement 
versjon 3.  
Punkt 16 Budsjettoppdatering ved politiske vedtak. Fremlagt 
retningslinjer for økonomistyring i Namsskogan kommune og 
prinsippdokument videredelegering - 
«videredelegeringsreglement», tas til orientering. 
 
Revidering delegasjonsreglement 
Vedtak: 
Kommunestyret vedtar fremlagt delegasjonsreglement for 
Namsskogan kommune som fastsetter delegert myndighet til 
underliggende organ og kommunedirektør. Fremlagt retnings-
linjer for økonomistyring i Namsskogan kommune og prinsipp-
dokument videredelegering - «videredelegeringsreglement», 
tas til orientering. 
• Det tas forbehold om at reglementet gjennomgås for redaksjo-
nelle feil og legges fram som orienteringssak på neste kommu-
nestyremøte. 



Åpningstider for  
Serviceavdelingen i  

Namsskogan kommune 
 

Periode: 26.06.2026–30.09.2026 
 
Serviceavdelingen har følgende åpningstider i perioden: 
Tirsdag: kl. 10.00–14.00 
Torsdag: kl. 10.00–14.00 

I samme periode vil Serviceavdelingen være  
midlertidig flyttet til Turisten på Namsskogan 
(Fjellstyrets hus). 

Tilleggsavtale - midlertidig økt finansiering Namas vekst 
2026 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune godkjenner tilleggsavtale for økt 
medfinansiering Namas vekst AS i 
2026. 
2. Det forutsettes at alle eierkommuner godkjenner avtalen. 
3. Det forutsettes at denne avtalen ikke foreslås forlenget i 
2027. 
4. En eventuell tilleggsavtale innarbeides i budsjettet ved 2. 
tertial. 
 
Søknad om tilskudd til nytt drivstoffanlegg i Skorovatn. 
Vedtak: 
• Søknad om investeringstilskudd til nytt drivstoffanlegg i 
Skorovatn innvilges med 25% av den totale søknadskostnad 
begrenses oppad inntil kr 470.000. 
• 50% av beløpet utbetales før anleggsstart, resterende 50% 
når prosjektet er fullført. 
• Beløpet belastes kraftfondet. 
• Søknaden innvilges mot at søker innhenter tilbud på flere 
ulike løsninger av drivstoffanlegg for å se om kostnaden kan 
reduseres. 
• For å få fullført prosjektet kan tiltakshaver søke Namssko-
gan kommune om rentefritt lån. Lånet gis rente og avdragsfri-
het i inntil 5 år. Nedbetalingsplan etter de 5 årene avtales med 
administrasjon. Lånet forutsettes sikret med pant i tankanleg-
get. Pantedokumentet tinglyses Brønnøysundreg/løsørereg. 
• Det oppfordres om å søke Børgefjell Utvikling om medfi-
nansiering. Dersom slik medfinansiering innvilges reduseres 
lånefinansiering fra Namsskogan kommune tilsvarende. 
 
Begrunnelse:  
Tiltaket er avgjørende for å opprettholde tilbudet om butikk, 
drivstoff, frivilligsentral, forsamlingshus og dermed sam-
funnskritiske funksjoner i Skorovatn og omegn. 
Tiltaket er også viktig i et beredskapsperspektiv da fylkes-
veien forbi Skorovatn er prioritetsvei de gangene Steinfjellet 
stenger. Tiltaket vurderes å bidra til næringsutvikling, verdi-
skaping og opprettholdelse/etablering av fastboende og ar-
beidsplasser i Namsskogan kommune. 
 
 
 

Eiendomsskatt - ny taksering 
Vedtak: 
Det gjennomføres ny alminnelig taksering av kraftnett i 2026 
med nye verdier fra inntekståret 2027. Kommunestyret dele-
gerer til kommunedirektør å gjennomføre en anskaffelse av 
takseringstjenester – forenklet innkjøp. Kommunedirektør 
legger frem sak om regulering av budsjett når kostnaden er 
kjent. 
 
Regulering av investeringstiltak - Namsskogan kommune-
hus 
Vedtak: 
Prosjekt 7731 renovering Namsskogan kommunehus vedtas 
med en ramme på kr. 41 000 000,- Inkl. mva. Økt ramme på 
kr 7 250 000 på prosjekt 7731 finansieres slik og budsjett 
reguleres: 
• bruk av disposisjonsfond 5 970 000,-, 
• økt mva kompensasjon 1 280 000,-, 

 
 
Kommunestyret stiller spørsmål ved forarbeid ved prosjekte-
ringen og kartleggingen av asbest. Kommunedirektøren bes 
undersøke om ansvarsforhold. Prosjektet gjennomføres 
innenfor rammen på kr 41.000.000. Nødvendige tiltak priori-
teres. Total prioritering av tiltak avgjøres av kommunedirek-
tøren innenfor bevilget ramme.  
 
Begrunnelse:  
Betydelig økning i byggekostnad løses innenfor opprinnelig 
vedtatt budsjett, og prioriteringer gjøres deretter. 

 

SØK OM HALLTID FOR 
NAMSSKOGANHALLEN  

FOR SESONGEN 2026/2027 
 
Med dette inviteres det til å søke om halltid for 
Namsskoganhallen for sesongen 2026/2027 
 

Søknadsfrist settes til 31. august 2026 
 
Søknad sendes Namsskogan kommune v/
Enhetsleder for kultur– og folkehelse Odd Bakken 
E-post: odd.bakken@namsskogan.kommune.no  
 

Namsskogan kommune 









Namsskogan menighet informerer: 
Sokneprest: Martin Ottoson 
Namsskogan Menighetsråd  
 
TELEFONER 
Kirkeverge for Namsskogan 906 44 326  
 
E-post adresser 
Sokneprest: lierneprest@gmail.com 
Kirkeverge: kirkeverge@namsskogan.kirken.no  
 

Namsskogan kirkekontor har kontorlokaler på  
Namsskogan Frivilligsentral, Lupinveien 8, 7896 Brekkvasselv 

NAMSSKOGAN BLOMSTERFOND 
 

Namsskogan Blomsterfond takker for gaver som er gitt til 
  

Jorund Åstrand 

Arvid Marius Bjørhusdal 
 

sitt minne. 

GUDSTJENESTELISTE FOR NAMSSKOGAN 

 
06. September Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell  (konfirmantpresentasjon)   Klokken 15.00 
20. September Gudstjeneste i Trones kirke         Klokken 15.00 
04. Oktober  Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell        Klokken 11.00 
11. Oktober  Gudstjeneste i Trones kirke         Klokken 15.00 
01. November Gudstjeneste i Trones kirke Vi minnes de døde.       Klokken 15.00 
06. Desember Gudstjeneste i Trones kirke Lysmesse      Klokken 18.00 
18. Desember Skolegudstjeneste på Namsskogan skole      Klokken 10.00 
24. Desember Julegudstjeneste i Trones kirke        Klokken 14.00 
26. Desember Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell        Klokken 11.00 
 
2027: 
24. Januar  Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell        Klokken 15.00 

Namsskogan menighet 

Namsskogan menighet. 
Kontonr:4213.53.75467 
VIPPS: 509125 
 

Namsskogan blomsterfond. 

Kontakter: 
Eva G. Bakken  mob: 970 88 942 
Inger Marie B. Myrvold mob: 456 05 922 
Anne Merethe Pedersen mob: 958 62 890 
 
Blomsterfondets kontonr: 4213.56.48188 
Blomsterfondets VIPPS: 657958 

TUSEN TAKK! 
 

Tusen takk for blomster, gaver,  
telefoner og vennlighet i anledning  

min 80-års dag 12.juni.  
 

Beste hilsen, Anni Marie 

http://www.google.no/imgres?sa=X&tbm=isch&tbnid=H_YOA5J90vNQeM:&imgrefurl=http://trykksak.kirken.no/&docid=l45uG9ar-_nVxM&imgurl=http://trykksak.kirken.no/skin/kirken_ny/logo_denNorskeKirke.png&w=540&h=88&ei=HEHqUvzJCaOw4QSFzoCABQ&zoom=1&iact=rc&dur=880&page=


NAMSSKOGAN SANITETS-
FORENING INFORMERER: 

 
Andemor har atter fulgt sine dunete små nøster ned til 
Namsen, bygdas driftige bønder er ferdig med den førs-
te siloslåtten og skoleklokka på Namsskogan skole har 
tatt sommerferie til midten av august – med andre ord: 
VELKOMMEN SOMMER 2026 ! 
 
Siste «KLØVERKAFFE på Omsorgssentret» før 
sommeren ble servert 26. mai. Tradisjonen tro var 
Syngende Husmødre og Gromgutan der og ledet all-
sangen, men uten Arne Stuenes med trekkspillet denne 
gangen. Nå gleder vi oss til Arne og trekkspillet er «fit 
for fight» igjen, og blir med til høsten når «KLØVER-
KAFFEN på Heimen» skal serveres på nytt! 
 
Siste «STRIKKEKAFE`i Holmernkoia» før somme-
ren ble arrangert 4/6 med pølse-grilling, bålkaffe, kaker 
og is. Noen fra Strikkekafeen på Trones kom også 
innom, og fra høsten vil våre to Strikkekafeer samarbei-
de om åpningstidene, slik at alle som ønsker det kan 
delta på begge stedene. 
 
STERK OG STØDIG på Frivilligsentralen på man-
dager kl 11, hadde sin siste trimøkt før sommeren 15/6. 
Men allerede under kaffestunda, begynte de ivrige trim-
merne å glede seg til oppstart med STERK OG STØ-
DIG til høsten igjen! Info om oppstartsdato kommer i 
august. 
 
Første «KLØVERKAFFE I HOLMENKOIA» i som-
mer ble servert tirsdag 30/6.  Værgudene bestemte at 
BÅLKAFFEN og DE NYSTEKTE VAFLER ble ser-
vert inne i Koia’s lune stuer denne dagen. Men Bjørn 
Håpnes kom med gladmusikk i år som i fjor, så alle triv-
selsfaktorene er på plass denne sommeren også!                                                                                                                      
Da håper vi bare at det blir uteservering de neste dagene 
KLØVERKAFFEN I HOLMENKOIA serveres: tirsda-
gene 28/7 og 25/8. VELKOMMEN INNOM!                                                                                                                                                                       
                                                                     
BINGO’N på Omsorgssentret fortsetter uten opp-
hold hver torsdag gjennom hele sommeren fra kl 12 
– 14. Dette er et tilbud til beboerne på Omsorgssentert, 
Bo og Miljø og alle som bor i Omsorgsleilighetene på 
Holmen. Ann Kristin, Heidi og Lennart er bingovertene 
som trofast stiller opp og ønsker bingogjestene velkom-
men hver torsdag!                                                                   
 
BINGO’N PÅ Frivilligsentralen ble avsluttet før som-
merferien tirsdag 30/6. Astrid og Magni er Sanitetens 
mangeårige «bingoverter på Elva» og møter gjestene 
med smil og godt humør hver gang det er «Sanitetens 
Bingo-tur»! 
 
KLØVERTURENE som har gått på ulike steder i byg-
da hver mandag kl 16.30 i vårhalvåret, hadde sommer-
avslutning på ÅMODT-TANGEN ved Brekkvatnet 
mandag 29/6, med pølsegrilling og kaffe, fisking og høy 
trivsel! Det er svært gledelig at stadig flere blir med på 
Kløverturene, og svært trivelig å bli bedt på kaffebesøk 

på våre turer, – nå sist på hytta til Heidi Aasnes ved Litj
-Brekkvatnet. Tidligere har vi vært innom til Jarle og 
Johanne på Fløan og på uteplassen ved Namsen hos Hil-
degunn og Lyder i Bjørhusdalen. Takk til alle for kaffe-
servering og trivelige stunder!                                                                                         
 
MANDAG 17/8 GÅR HØSTENS FØRSTE KLØ-
VERTUR TIL NAMSVATNET. Vi møtes utenfor 
Turisten for samkjøring kl 16.30 som vanlig.                          
Kløverturliste for august og september deles ut 17/8 og 
annonseres på FB. 
 
OMSORGSBEREDSKAPSGRUPPA (OBG) ble 
opprettet i 2019, og er et samarbeid mellom våre to sa-
nitetsforeninger i bygda. Styringsgruppa består av Siv 
Anita Lindsetmo, Bente Brekkvassmo, Karen Lourens, 
Øyvind Brekkvassmo og Lennart Nordlund.                                               
Siv Anita og Øyvind deltok på kommunens BERED-
SKAPSRÅDSMØTE på Frivilligsentralen 9/6, sammen 
med alle andre aktører som ivaretar beredskapen i byg-
da vår. Der presenterte de OBG’s bidrag ved ulike kri-
sesituasjoner, med hovedfokus på HUS, MAT OG OM-
SORG. OBG’s planer for høsten er kurs innen første-
hjelp og eldreberedskap.                                                    
 
BASARKOMITEEN hadde nylig planleggingsmøte i 
Holmenkoia. Komiteen melder at de har god kontroll, 
og vi andre gleder oss allerede til førjulstidas happe-
ning: FELLES BASAR med Nedre Namsskogan Sani-
tetsforening og Namsskogan Sanitetsforening på Brekk-
vasselv Samfunnshus!                                                  
 
Det overordnede mottoet for NKS sier at vi skal være                     
«MODIGE, NYTENKENDE og INKLUDEREN-
DE». På ett av styremøtene i vår presenterte Britt Iren 
følgende nytenkende ide`: «PAKKEBONKO PÅ UNG-
DOMMENS HUS»! Leder for Ungdommens Hus 
Marthe Bekkevold, og Britt Iren hadde tidligere sam-
snakket om «samhandling mellom generasjonene i byg-
da», og landet på ideen om oppstart av 
«PAKKEBONKO» på Ungdommens Hus.                                       
Styret applauderte ideen, og nå har det allerede vært to 
vellykkede «PAKKEBONKO-TREFF» på UH, og flere 
blir det til høsten. Nok en fin MØTEPLASS i bygda er 
skapt, nå med fokus på trivsel og samhandling mellom 
generasjonene!  
                                                                                               
NY-KJØKKENET I HOLMENKOIA                                                         
står nå og smiler innbydende mot oss hver gang vi kom-
mer inn! På det siste styremøte før sommeren, ble det 
bestemt at NY-KJØKKENET skal BEHØRIG FEIRES 
på vårt første MEDLEMSMØTE til høsten!                                                                                       
 
Da gjenstår det bare å ønske alle våre medlemmer, sam-
arbeidspartnere, støttespillere, sponsorer, lodd-kjøpere 
og hele bygda for øvrig RIKTIG GOD SOMMER 2026! 
 

Hilsen styret i Namsskogan sanitetsforening  
v/Bjørg Myran (leder). 



OFFISIELLE   
FLAGGDAGER  I  NORGE                    

 
1. januar  Nyttårsdag 
21. januar H.K.H. Ingrid Aleksandra 
6. februar  Samenes Nasjonaldag 
21. febr.  H.K.H. Kong Harald V 
1. Påskedag 
1. mai  Offentlig høytidsdag 
8. mai  Frigjøringsdag 
17. mai  Grunnlovsdag 
1. Pinsedag 
7. juni  Unionsoppløsningen 1905 
4. juli  H.K.H. Dronning Sonja 
20. juli  H.K.H. Kronprins Haakon Magnus  
29. juli  Olsokdag 
19. august H.K.H. Kronprinsesse Mette Marit 
25. desember 1. Juledag  

 
Valgdager ved stortingsvalg. Det er vanlig å flagge på     

    FN-dagen 24. oktober og langfredag. 
I tiden 1. mars til 31. oktober heises flagget kl.08.00,  

resten av året kl.09.00. 
 

Flagget fires ved solnedgang eller senest kl.21.00. 

PÅMELDING! 
Namsskogan kulturskole 

2026/2027 
 

Meld deg/dere inn ved å benytte følgende link:  
 

https://skjema.namsskogan.kommune.no/
skjema/NKO033/

Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding 
 
 

Påmeldingsfrist:  
1. August 

 
Namsskogan kommune  

Åpningstider drop-in  
Nav Indre Namdal sommeren 2026 

 

Nav Indre Namdal har redusert åpningstid i perioden 06.07.26 til og med 31.07.26 på grunn av ferieav-
vikling. 
I alle kontorene er det mulig å gjøre avtale om møte ved behov. 
Dersom du ikke har avtalt møte med Nav, men ønsker å komme i kontakt med oss kan du ta kontakt på 
telefon 55 55 33 33 mandag - fredag.  
 

Lierne:  Stengt for drop-in i perioden 06.07.26 - 31.07.26 
Røyrvik:  Stengt for drop-in i perioden 06.07.26 - 31.07.26 
Grong:  Åpent for drop-in onsdager kl. 1200-1400 i perioden 06.07.26 - 31.07.26.  
Namsskogan: Stengt for drop-in perioden 26.06.26 – 31.08.26 pga renovering av kommunehuset 
 

Fra og med 03.08.26 er det vanlig åpningstid i alle kontorene, unntatt Namsskogan.  
 
Er du i en akutt situasjon som mangel på mat, bolig eller stengt strøm kan du ta kontakt på krisetelefon 
900 53 538. Det kan ikke sendes SMS til dette nummeret.  
 

Vi ønsker alle sammen en riktig god sommer   
 

https://skjema.namsskogan.kommune.no/skjema/NKO033/Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding
https://skjema.namsskogan.kommune.no/skjema/NKO033/Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding
https://skjema.namsskogan.kommune.no/skjema/NKO033/Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding





